



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

MONDALE CON BEGIN. Jerusalén, julio 3. El vice-Presidente Walter Mondale, centro, presenta los miembros de su séquito al Primer Ministro israelí Menahem Begin, izquierda, poco antes de partir hoy de Israel hacia Alejandría, Egipto.

Sadat Acepta Reanudar Negociaciones con Israel

EGIPTO, julio 3 (AP) -- El Presidente Anwar El Sadat anunció hoy después de entrevistarse con el Vicepresidente de los Estados Unidos, Walter F. Mondale, que Egipto ha aceptado reanudar las negociaciones directas de paz con Israel, para tratar de "romper el hielo", después de un estancamiento de seis meses.

El líder egipcio dijo haber acordado entablar conversaciones directas entre los Ministros de Relaciones Exteriores de los dos países, "especialmente" a instancia del Presidente Carter, más bien por algún cambio que se hubiera registrado en la posición israelí.

El Sadat dijo también en rueda de prensa que Mondale regresaría hoy a Washington con un nuevo plan de paz egipcio. El líder

egipcio reveló además que el viajará a Europa este fin de semana para sostener conversaciones relacionadas con el Medio Oriente.

Versiones sin confirmar circulantes en El Cairo y otros sitios expresaron que El Sadat se entrevistará con Carter cuando el Presidente norteamericano viaje a Alemania Occidental la semana próxima, para participar en una cumbre económica occidental.

En respuesta a preguntas de los periodistas, El Sadat no confirmó que se propusiera efectuar conversaciones con Carter ni con los dirigentes israelíes, pero un funcionario egipcio que pidió no ser identificado dijo anteriormente: "Creo que es probable que se entrevise con Carter".

"Permitásenos esperar que esta medida romperá el hielo", señaló

El Sadat refiriéndose a la decisión egipcia de participar en la conferencia de Ministros de Relaciones Exteriores.

Mondale, que se entrevistó con El Sadat durante hora y media en la residencia del Presidente aquí, dijo a los periodistas que como resultado de su visita de buena voluntad este fin de semana a Israel, confiaba en que los israelíes aceptarían la invitación norteamericana de efectuar la reunión de los Ministros de Relaciones Exteriores.

El Primer Ministro israelí Menahem Begin expresó ayer que desea ver las nuevas propuestas de paz de Egipto, antes de asumir una decisión firme sobre si enviar al Ministro de Relaciones Exteriores Moshe Dayan a las negociaciones auspiciadas por los norteamericanos.

—Favor pase a la Pág. 54.

Posible Sea Comunista el Nuevo Pdte. de Italia

ROMA, julio 3 (UPI). Un comunista sin esperanzas de triunfar obtuvo hoy el mayor número de votos, mientras que el muy posible ganador, un socialista, pasó desapercibido en la séptima votación por la Presidencia de Italia.

La mayoría de los 1.011 senadores, diputados y representantes regionales que tomaron parte en el séptimo intento de encontrar un Presidente, llevado a cabo en la custodiada Cámara de Diputados del centro de Roma, admitieron que la votación es un ejercicio inútil debido a que las negociaciones reales se llevan a cabo en privado.

El candidato comunista Giorgio Amendola tuvo el sólido respaldo de su Partido, con 357 votos, aun cuando los comunistas habían dicho que estaban preparados para votar por Sandro Pertini, de 82 años, un dirigente socialista que fue Presidente de la Cámara de Diputados.

Pero en esta elección Petrini obtuvo sólo cuatro votos a pesar que los comunistas, socialistas, otros izquierdistas y Partidos pequeños dijeron que aprobarán su candidatura.

Pertini, que se autodescribe como "un joven de 82 años", dijo a los socialistas que lo propusieron que, hasta lograr "la completa representación constitucional", en

su respaldo, prefiere no tener un sólo voto.

En la séptima votación casi logra la satisfacción de su deseo.

El oficialista Partido Demócrata Cristiano, enojado por lo que define como intentos izquierdistas de encarrilado en la aceptación de Pertini, se abstuvo e votar por cuarta vez.

Eso dejó sólo 547 votos, 136 de los cuales fueron en blanco, en una elección donde se requieren 506 votos para la victoria.

La confusa situación, con otro voto previsto para mañana a la mañana, ha sido causada por dos factores:

Primero, el secuestro y asesinato del ex-Primer Ministro Aldo Moro cometido por las Brigadas Rojas.

Segundo la inesperada renuncia del Presidente Giovanni Leone, el mes pasado seis meses antes de la expiración de su período constitucional.

Moro, que siendo Presidente de la Democracia Cristiana, negoció el acuerdo con los comunistas para el sostenimiento del Gobierno, era considerado el seguro sucesor de Leone.

La renuncia de Leone se produjo luego de denuncias sobre evasión de impuestos y participación en el escándalo de los sobornos de la compañía norteamericana Lockheed Aircraft Corporation.

Llegan Candidatas a Miss Universo a México

MEXICO, julio 3. (UPI). Cincuenta de las 63 aspirantes al título de Miss Universo 1978, certamen que comienza el 17 del corriente en Acapulco, ya se encuentran en esta capital recorriendo los atractivos turísticos.

En los próximos días deberán llegar el resto de las concursantes, según informaron los organizadores.

Las aspirantes al trofeo máximo de la belleza fueron agasajadas ayer con una charreada, fiesta tradicional mexicana, y visitaron algunos lugares históricos. Antes de partir hacia el Puerto del Pacífico la semana próxima, recorrerán algunas ciudades del país.

Entre las representantes que ya se encuentran en México, están las de Guatemala, Bolivia, Chile, El Salvador, Nicaragua, Panamá San Vicente, Trinidad Tobago, Venezuela, Argentina, Ecuador, Colombia, Costa Rica, Surinam Islas Virgenes, Gales, Austria, Bélgica, Noruega, Escocia, Sudáfrica, Sri Lanka, Suecia, Suiza, Alemania Occidental, Turquía, Dinamarca, Inglaterra, Francia, Grecia, Holanda, Islandia, Irlanda, Israel, Italia, Líbano, Lesotho, Malta, Tahití, España, Australia, Canadá, Corea del Sur, Nueva Zelanda, Marianas, Singapur, Guam, Finlandia, Barbados, y, por supuesto México.

Niegan Aumento de Sueldo a Maestros en Huelga en Perú

LIMA, julio 3. (UPI). El Ministro de Economía y Finanzas, Javier Silva Ruete, descartó un aumento de sueldo inmediato a los maestros estatales, en huelga desde hace ocho semanas, para contener en alguna forma la inflación, que en lo que va del año ya llega al 35 por ciento, un punto más que la registrada en todo 1977.

El Ministro, que está en el cargo desde hace siete semanas, dijo que la crisis económica que agobia al país en este momento "es una crisis seria", que "no se va a resolver con milagros".

"Se va a resolver con una línea clara, persistente, una línea positiva de desarrollo, con el aporte de los empresarios, de los trabajadores", señaló Silva Ruete, respondiendo a un panel de dirigentes políticos que lo en-

trevistó anoche en la televisión.

El líder comunista extremista Carlos Malpica preguntó al Ministro si era cierto, como lo señaló una misión económica holandesa, que el 35 por ciento del presupuesto nacional se utilizó en años pasados a compra de armamentos, y si no es posible que se recorte ese gasto para aumentar los sueldos a los maestros.

Silva Ruete, un tecnócrata de 42 años, aseguró que "en este momento no hay adquisiciones militares" de ningún género. "Hay la voluntad del Gobierno" de frenar los gastos militares.

El mismo dirigente político preguntó si entonces se puede cortar a los coroneles y generales el uso de dos automóviles, gasolina

—Favor pase a la Pág. 54.

Tratar a Rusia en una Forma más Firme Sugiere Richard Nixon

HYDEN, KENTUCKY. (AP) -- El ex-Presidente norteamericano Richard M. Nixon, alentado por los aplausos de quienes solía llamar la mayoría silenciosa, dijo que a los Estados Unidos no le conviene hablarle fuerte a la Unión Soviética si no tiene nada para respaldar sus palabras.

"Hablar fuerte, cuando no se lo respalda con acciones fuertes, es como un cañón vacío", dijo Nixon en la inauguración de un complejo de recreo que lleva su nombre.

Su discurso de 41 minutos fue interrumpido por aplausos numerosas veces y le otorgaron una ovación de tres minutos al comienzo y el final del discurso.

Sin mencionar al Presidente Jimmy Carter, Nixon dijo: "Este es el momento de las negociaciones en que suavizaríamos la retórica pública y nos pondríamos duros en las negociaciones privadas".

En efecto, su discurso, el primero que pronuncia públicamente desde que renunció a la Presidencia cuatro años atrás, fue un amplio análisis del horizonte político.

bia reducir la ayuda a los países que se hallan amenazados.

Dirigiéndose a los jóvenes del público que colmaban el caluroso Gimnasio del centro de recreo Richard M. Nixon, el ex-Presidente dijo: "Jóvenes, en cuatro oportunidades en este siglo se les ha pedido que mueran por América. A ustedes se les pide que vivan por América".

En ningún momento, ni en el salón ni en los letreros de las calles, se mencionó el hecho de que Nixon tuvo que renunciar a la Presidencia en desgracia.

A los habitantes del Condado de Leslie no parecía preocuparlos ese hecho y Nixon comentó que "la voluntad es firme aquí mismo en el corazón de América".

Se había conjeturado que el primer discurso público de Nixon desde su renuncia el 9 de agosto de 1974 sería el comienzo de un renacimiento político.

A llegar al Aeropuerto de London, Kentucky, Nixon pareció estar diciendo eso mismo oblicuamente.

"Siempre que la gente de la política, sean republicanos o demócratas, sigan mis opiniones y reciban consejo en zonas en que yo pueda tener competencia, lo proveeré", le dijo a los periodistas al llegar aquí en un avión privado.

Pero añadió: "En cuanto a participar en política en el sentido tradicional, no tengo planes de entrar en dichas actividades".

Dijo que cuando las negociaciones tratan de la seguridad nacional, se las debe aprobar públicamente. "Pero hay que negociar privadamente".

Dijo que Estados Unidos debía fortalecer en vez de debilitar las actividades de la Agencia Central de Inteligencia y que el país no de-



SINGULAR COMPETENCIA. Aragua, Japón, julio 3. Alentados por un grupo de geishas en la orilla, los participantes de una carrera de bañeras se apresuran para llegar a la meta en el río Matsukawa, en la ciudad de Aragua. La ceremonia de Tarai Nori (carrera de bañeras) es tradicional en esta localidad japonesa.